Příloha č. 3

Technická specifikace:
Předmětem je dodávka a montáž cca 50m2 dřevěné jevištní podlahy proscénia a renovace ostatní části jeviště hlavní scény Beskydského divadla Nový Jičín v rozsahu cca 195m2. 
1. Část jevištní podlahy v rozsahu cca 50m2 bude demontována, vytvořena bude konstrukce z hranolů 80x100mm ze smrkového dřeva, která bude opatřena ochranným nátěrem proti plísním a dřevokazným houbám, a která bude pomocí spojovacího materiálu kotvena k ocelové konstrukci zvedaného stolu. Za tímto účelem jsou do ocelové konstrukce stolu doplněny ocelové profily tak, aby bylo zajištěno kotvení nosných hranolů v rozteči max. 1000mm.
Podlaha bude tvořena deskami z borovicového masivu tl. 45mm. Spojeny budou systémem pero-drážka. Pro zajištění měkkého uložení bude na konstrukci ze smrkových hranolů položena tlumicí plsť tl. 5mm, která zajistí měkké uložení podlahy. Desky podlahy budou zajištěny proti posunům pomocí spojovacího materiálu vbíjeného nebo šroubovaného do pera desky. 
Veškeré volné hrany budou opatřeny lemováním bukovou lištou. 
Podlaha bude ze spodní strany opatřena protipožárním nátěrem s reakcí na oheň D: třída B – s1, d0. Z lícové strany bude podlaha přebroušena a opatřena nátěrem vodou ředitelné barvy odstínu černý mat. 
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2. V rámci renovace cca 195m2 zbývající části podlahy jeviště budou provedeny lokální opravy tmelením, uvolněná prkna budou nově upevněna k podkladu. Celá plocha bude přebroušena a opatřena 2 vrstvami nátěru vodou ředitelnou černou barvou.

