VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY PRO VEŘEJNOU ZAKÁZKU MALÉHO ROZSAHU



1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE VEŘEJNÉHO ZADAVATELE
Identifikační číslo (IČ): 00298212 
Daňové identifikační číslo (DIČ): CZ00298212
Název: Město Nový Jičín 
Adresa sídla: Masarykovo nám. 1/1, 741 01 Nový Jičín 


2. DRUH, PŘEDMĚT, DOBA PLNĚNÍ A PŘEDPOKLÁDANÁ HODNOTA VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Druh zakázky: dodávka 

Název předmětu zakázky: Dodávka PC, notebooků, LCD monitorů a UPS pro město Nový Jičín

Specifikace předmětu zakázky: Dodávka 80 ks nových PC, 3 ks nových notebooků, 35 ks nových LCD monitorů a 20 ks nových UPS,  pro město Nový Jičín dle Přílohy č. 1 Technická specifikace, která je nedílnou součástí této výzvy. 
Zboží bude dodáno ve dvou dodávkách. V první dodávce bude dodáno 40 ks PC z nichž 10 ks bude mít instalovánu DVD mechaniku, v této dodávce bude současně dodáno 3 ks nových notebooků, 35 ks nových LCD monitorů (30ks monitorů 24“ a 5 ks monitorů 27“) a 20 ks UPS. V druhé dodávce pak bude dodáno 40 ks PC z nichž 10 ks bude mít instalovánu DVD mechaniku. První dodávka bude realizována do 3 týdnů od účinnosti uzavřené smlouvy, druhá dodávka pak bude realizována ve 12. týdnu od účinnosti uzavřené smlouvy.

V případě jakýchkoliv dotazů týkajících se technické specifikace předmětu zakázky a dodání předmětu zakázky, se prosím obracejte na Jiřího Sobotíka, úsek informatiky Odboru organizačního MěÚ Nový Jičín, tel.: 556 768 286, 737 202 376, e-mail: jsobotik@novyjicin-town.cz.

Všeobecné požadavky: Nabídka musí obsahovat ocenění jednotlivých položek, které jsou uvedeny v Příloze č. 2 Položkový rozpočet. Oceněné položky musí obsahovat všechny náklady související (dopravu, složení na místo určení, režijní náklady atd.). Nabídka musí splňovat podmínky této výzvy a jejich příloh, které jsou její nedílnou součástí. 

Vítězný uchazeč nejpozději do 3 týdnů od účinnosti uzavřené smlouvy dodá požadované zboží v první dodávce včetně faktury k úhradě zboží a ve 12. týdnu od účinnosti uzavřené smlouvy dodá požadované zboží ve druhé dodávce včetně faktury k úhradě zboží. Dodavatel bude telefonicky na č. 556 768 286, nebo písemně na e-mail: jsobotik@novyjicin-town.cz, informovat o dovozu zboží min. 1 den předem. Zboží bude doručeno a složeno do budovy radnice MěÚ Nový Jičín na Masarykově náměstí 1, 1. patro, místnost 102.

Dodavatel při předání zboží vždy předloží fakturu obsahující rozpis všech položek tvořících předmět dané dodávky včetně cen. Zadavatel dále požaduje splatnost faktur min. 14 dní a možnost uplatnění reklamace zboží s bezplatným odvozem a dovozem.

V případě, že dodavatel nedodrží zadávací podmínky a nedodá zboží v souladu s výše uvedeným postupem, je zadavatel oprávněn dodavatele vyzvat k nápravě ve lhůtě, kterou mu stanoví. Pokud ve stanovené lhůtě nedojde ze strany zhotovitele k nápravě stavu, je zadavatel oprávněn požadovat po dodavateli zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z kupní ceny zboží za každý den prodlení se sjednáním nápravy.

Doba plnění zakázky:  do 3 týdnů od nabytí účinnost smlouvy, tj. do 3 týdnů od uveřejnění smlouvy kupujícím v registru smluv, (první dodávka). Ve 12. týdnu od účinnosti smlouvy, tj. ve 12. týdnu od uveřejnění smlouvy kupujícím v registru smluv, (druhá dodávka). 


Místo plnění zakázky: Městský úřad Nový Jičín, Masarykovo nám. 1/1, 741 01 Nový Jičín, 1.patro, místnost 102.


Předpokládaná hodnota zakázky:  1 059 000,- Kč bez DPH.


3. POŽADAVKY NA ZPRACOVÁNÍ NABÍDKOVÉ CENY
Nabídková cena bude stanovena a uvedena v české měně v členění na nabídkovou cenu bez DPH, výši DPH a nabídkovou cenu včetně DPH. Nabídková cena musí obsahovat veškeré nutné náklady k realizaci předmětu veřejné zakázky včetně nákladů souvisejících.
[bookmark: _GoBack]
V případě, že položkový rozpočet je součásti výzvy, je položkový rozpočet pro zpracování nabídkové ceny závazný, viz Příloha č. 2. Nabídková cena bude stanovena jako nejvýše přípustná.

V případě potřeby vysvětlení zadávacích podmínek je možno písemně podat žádost prostřednictvím nástroje E-ZAK.
Do termínu lhůty pro podání nabídky uchazeč vloží požadovanou celkovou nabídkovou cenu bez DPH do elektronického nástroje pro zadávání veřejných zakázek E-ZAK.

4. POŽADAVKY NA JEDNOTNÉ ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY
Nabídka bude zpracována v českém jazyce. Povinnou součástí nabídky jsou tyto části: 
· Smlouva zpracovaná v souladu s předloženým návrhem (viz příloha č.3).
· Celková nabídková cena - oceněný položkový rozpočet.

Nabídka včetně všech příloh bude podána pouze v elektronické podobě a to prostřednictvím nástroje E-ZAK. 

5. HODNOTÍCÍ KRITÉRIA
Nabídky budou hodnoceny dle hodnotícího kritéria ekonomické výhodnosti nabídky. 
Pravidla pro hodnocení nabídek (kritéria hodnocení, metoda vyhodnocení v jednotlivých kritériích, váha nebo jiný matematický vztah mezi kritérii):
Zadavatel bude ekonomickou výhodnost nabídky hodnotit podle nejnižší nabídkové ceny s váhou 100%.
Jako nejvýhodnější nabídka bude hodnocena nabídka s nejnižší nabídkovou cenou.
V případě rovnosti nejnižších nabídkových cen bude vybrána ta nabídka, která byla zadavateli doručena dříve, tedy dříve doručená nabídka se bude považovat za nejvhodnější nabídkovou cenu.

6. PRÁVA ZADAVATELE
Zadavatel si vyhrazuje právo:
· zrušit zadávací řízení s udáním důvodů,
· jednat o smlouvě s vítězným uchazečem a upřesnit její konečné znění,
· neuzavřít smlouvu s žádným z uchazečů,


Přílohy: 
Příloha č. 1 Technická specifikace 
Příloha č. 2 Položkový rozpočet
Příloha č. 3 Návrh kupní smlouvy


V  Novém Jičíně dne                                           



Bc. Stanislav Kopecký
starosta města
3
